



**БЕРЕСТИНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 2
засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність»
у Берестинському районі

м. Берестин

13 січня 2025 року о 10:00

ГОЛОВУВАВ: Віктор ВОЙТЕНКО – начальник районної військової адміністрації,
голова робочої групи.

ПРИСУТНІ:

ОСАДЧА Наталія Миколаївна	перший заступник начальника районної військової адміністрації, заступник голови робочої групи;
ЧИСТІКОВА Людмила Миколаївна	керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи;
ГЛЄБОВА Тетяна Вікторівна	начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату районної військової адміністрації;
ГРЯЗЄВ Андрій Валерійович	начальник Красноградського районного відділу поліції Головного Управління Національної поліції України у Харківській області (за згодою);
ДУРАЧЕВСЬКА Тетяна Миколаївна	заступник голови Берестинської районної ради;
МАЛИШЕВА Яна Олександрівна	завідувач сектору з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату районної військової адміністрації;
МУСАТОВА Ніна Вікторівна	голова громадської організації «ОРГАНІЗАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ КРАСНОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» (за згодою);

НЕСТЄРОВ
Дмитро Ігорович

керівник Берестинської окружної прокуратури (за згодою);

ПЕДАШ
Віра Геннадіївна

начальник відділу організаційної роботи апарату районної військової адміністрації;

ПЕЛШЕЙЧЕНКО
Наталія Миколаївна

голова Красноградської міської громадської організації «РІДНЕ МІСТО» (за згодою);

ПЕТРЕНКО
Олена Олександрівна

Зачепилівський селищний голова;

КРИВЕНКО
Світлана Миколаївна

Берестинський міський голова;

ПТИШНИК
Володимир
Олександрович

начальник Наталинської сільської військової адміністрації;

СУЄЦЬКИЙ
Володимир
Володимирович

Сахновщинський селищний голова;

БІНДУС
Микола Васильович

Старовірівський сільський голова;

ДОЦЕНКО
Антон Юрійович

Кегичівський селищний голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській області (протокол № 34 від 31.10.2024) щодо розгляду доцільності проведення закупівель у територіальних громадах.

СЛУХАЛИ:

1. Віктора ВОЙТЕНКА – начальника Берестинської районної військової адміністрації, який відповідно до протокольного доручення за підсумками проведення засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Харківській

області (протокол № 34 від 31.10.2024), довів до відома присутніх про проведення моніторингу проведених громадами району закупівель за період з 06 по 12 січня 2025 року.

2. ЧИСТІКОВУ Людмилу Миколаївну – керівника апарату районної військової адміністрації, яка доповіла про результати моніторингу проведення закупівель за звітний період. Зокрема, що у Сахновщинській та Старовірівській територіальних громадах закупівлі вартістю від 200 тис. грн не проводились. У Берестинській громаді проведено 2 публічні закупівлі, у Зачепилівській – 1, Кегичівській –1 та у Наталинській – 1. Всі закупівлі здійснені відповідно вимог чинного законодавства, порушень проведення процедури не виявлено.

ВИСТУПИЛИ:

1. КРИВЕНКО Світлана Миколаївна – Берестинський міський голова, яка прозвітувала, що за період з 06 по 12 січня 2025 року в громаді здійснено 2 публічні закупівлі вартістю більше 200 тис. грн (обидві більше 1 млн грн) на загальну суму 8 280 452,12 грн, а саме:

«Послуги з розподілу електричної енергії» – на суму 1 668 453,12 грн.

Комунальним некомерційним підприємством «Берестинська міська лікарня»:

«Електрична енергія» – на суму 6 611 999,00 грн.

2. ПЕТРЕНКО Олена Олександрівна – Зачепилівський селищний голова, яка доповіла, що за період з 06 по 12 січня 2025 року в громаді здійснено 1 публічну закупівлі вартістю більше 200 тис. грн (більше 1 млн грн), а саме:

Відділом освіти, молоді та спорту Зачепилівської селищної ради:

«Газове паливо (природний газ)» – на суму 2 579 427,00 грн.

Закупівля проводилась з метою забезпечення газопостачання для опалювання навчальних закладів.

3. ДОЦЕНКО Антон Юрійович – Кегичівський селищний голова, який доповів, що за період з 06 по 12 січня 2025 року в громаді здійснено 1 публічну закупівлю вартістю більше 200 тис. грн (більше 1 млн грн), а саме:

Комунальним некомерційним підприємством «Кегичівський центр первинної медико-санітарної допомоги»:

«Теплова енергія» – на суму 1 974 739,12 грн.

4. ПТИШНИК Володимир Олександрович – начальник Наталинської сільської військової адміністрації, який доповів, що за період з 06 по 12 січня 2025 року в громаді здійснено 1 публічну закупівлю вартістю більше 200 тис. грн (більше 1 млн грн), а саме:

Наталинською сільською радою:

«Будівництво захисної споруди цивільного захисту в комунальному закладі «Наталинський ліцей Наталинської сільської ради Красноградського району Харківської області», за адресою: вул. Промислова, 34, с. Наталине, Красноградський район, Харківська область. Коригування» – на суму 119 999 999,00 грн

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію, надану Світланою КРИВЕНКО – Берестинським міським головою, щодо проведених закупівель за період з 06 по 12 січня 2025 року.

2. Взяти до відома інформацію, надану Оленою ПЕРТЕНКО – Зачепилівським селищним головою, щодо проведених закупівель за період з 06 по 12 січня 2025 року.

3. Взяти до відома інформацію, надану Антоном ДОЦЕНКОМ – Кегичівським селищним головою, щодо проведених закупівель за період з 06 по 12 січня 2025 року.

4. Взяти до відома інформацію, надану Володимиром ПТИШНИКОМ – начальником Наталинської сільської військової адміністрації, щодо проведених закупівель за період з 06 по 12 січня 2025 року.

Начальник районної військової адміністрації, голова робочої групи

Віктор ВОЙТЕНКО

Керівник апарату районної військової адміністрації, секретар робочої групи

Людмила ЧИСТІКОВА

